

傳習近平出席中國收購富豪車廠儀式 詳見 A6 | 全加4千華人登記捐幹細胞破紀錄 詳見 A2-3

列市發展潛力雄厚 River Green 市場價值得以彰顯

列市的地產市場一向強健，從2000年的平均房價530萬開始逐年穩步增長，到2009年已達570萬，市場一致看好，而在成功舉辦2010年冬季奧運會後，列市的未來發展更顯備受矚目，除了將Richmond Olympic Oval 轉變成為北最完善的綜合性社區中心，列市政府亦計劃將Oval 的兩側地段發展為新市中心的一部分，擁有打道高馳的房地產開發商 Aspac Developments，更看中了這塊沙利道沿線的18公頃土地，設計興建這列市的黃金地段，打造成擁有無與倫比本景的高尚住宅區 River Green。

列市的发展與機遇

近年來，列市的房地產市場持續強勁，經濟亦迅速成長，其未來發展動人的發展前景，也吸引了列市的高層和投資者更看中機遇與回報。為協助列市的發展，列市的地產市場，更吸引了加拿大各地的投資者以投資列市的房地產市場。列市的地產市場，更吸引了加拿大各地的投資者以投資列市的房地產市場。列市的地產市場，更吸引了加拿大各地的投資者以投資列市的房地產市場。

Lang Bridge, Oak Knight Street, Bridge 的發展，更吸引了列市的高層和投資者更看中機遇與回報。為協助列市的發展，列市的地產市場，更吸引了加拿大各地的投資者以投資列市的房地產市場。列市的地產市場，更吸引了加拿大各地的投資者以投資列市的房地產市場。



尊貴水畔樓盤值得投

位於溫哥華市中心水畔的尊貴水畔樓盤，其發展前景備受矚目。該樓盤位於沙利道沿線，擁有絕佳的景觀和完善的設施。投資者紛紛看好該樓盤的未來發展，認為其具有極高的投資價值。該樓盤的開發商表示，將為業主提供最優質的服務和回報。

冬奧訪客溫哥華擲資

冬奧期間的訪客為溫哥華帶來了巨大的經濟效益。據統計，冬奧期間的訪客在溫哥華的消費額達到了數億元。這不僅促進了當地的旅遊業和服務業的發展，也為溫哥華的房地產市場注入了新的活力。投資者紛紛看好溫哥華的未來發展，認為其具有極高的投資價值。

響應捐幹細胞 加東加西同步行善 逾4千華人登記破紀錄



加拿大最大型的華人捐幹細胞登記行動，周六分別在全國兩處最多華人居住的城市溫哥華及多倫多舉行，反應空前熱烈，截至周六黃昏，全國登記總人數超過4,025人，當中溫哥華的登記者佔了1,877人。一天之內逾4千人出動登記數字，也打破本國同一天登記捐幹細胞人數的紀錄。相關新聞見A3

主辦者之一幹細胞及骨髓網絡 (One Match Stem Cell & Marrow Network) 行政總監史密斯 (Sue Smith) 指出，今次行動開創了一個「簡單」行動，就可成為其他族裔同類行動的楷模，顯示每個人只要通過一個「簡單」行動，就可成為其他族裔同類行動的楷模，顯示每個人只要通過一個「簡單」行動，就可成為其他族裔同類行動的楷模。

清早已有逾百人排隊等候

由加華幹細胞協會 (Chinese Stem Cell Initiative) 與幹細胞及骨髓網絡、合辦的327全加華人幹細胞登記行動，周六上午11時舉行。在溫哥華的登記地點烈治文市時代坊，早於11時之前，已經有超過一百人排隊等候登記。

其中一位登記者何惠瓊表示，她與女兒區曉文早前看到有關的報道，感到極有意義，決定前來登記，周五也曾詢問兒子區子軒意向，兒子一口答應。為怕人太多，3人周六上午特地提早由居住地區本拿比去烈治文。何惠瓊表示：「這樣簡單的一個過程，現場以棉花棒拭抹口腔細胞，就可是有機會幫到別人，為何不做呢？」

年輕人約同友人一道登記

事實上，記者在登記人群中，看到不少像何惠瓊般的家長，帶同17歲以上子女來登記。另外，還有不少年輕人約同友人一道前來。他們都說以一個小小的舉動，能夠救助一條生命，十分有意義。不少人更表示會鼓勵家人或友儕前來登記，以改變幹細胞資料庫中，華人比率一直偏低現象。

雖然登記人數極多，但大會安排大批義工協助登記工作，每個登記者連排隊、填寫個人的資料以及拭抹口腔細胞，整個過程大概10至20分鐘。

登記行動臨時延長2小時

大會原本決定登記行動在下午5時結束，但由於仍有不少市民排隊等候，決定把登記行動延至周六下午7時。而截至周六黃昏，全加國的登記總人數超過4,025人，當中溫哥華的登記者佔了1,877人，安省多倫多就有2,148人，打破本國同一天登記捐幹細胞人數紀錄。

史密斯說，目前在全加拿大，共有830個病人尋找合適幹細胞進行移植，其中20人是華裔。她說「3·27」行動除可造福華人社會，也為其他族裔立下楷模。事實上，已有其他族裔包括南亞裔與非洲裔的組織，有意與該會合作，組織類似的幹細胞登記行動。

史密斯透露，有心登記的市民，除可以在「3·27」行動日登記，也可以24小時任何時間，登入幹細胞及骨髓網絡的網站 <http://www.onematch.ca>，自行登記。

周六的327全加華人幹細胞登記行動，在中午12時舉行開幕禮後，大會安排了健康講座，另有跆拳道、歌唱及話劇等表演節目，人頭湧湧，現場氣氛整天都十分熱烈，看到那麼多人願意登記捐幹細胞，讓人動容。

「3·27」前來列市時代坊登記捐幹細胞的市民，接近2,000人，場面盛大，令人動容。夏銀權攝



何惠瓊 (中) 一早帶同女兒區曉文與兒子區子軒，前來登記。馮瑞熊攝



大批熱心市民一早到來排隊登記。夏銀權攝



史密斯 (右四) 與其他嘉賓，主持登記行動的開幕禮。馮瑞熊攝



鼓勵親朋戚友捐贈 讓患者可續命

受益者當義工現身說法

同步在溫哥華和多倫多舉行的全國華人幹細胞登記行動，周六取得空前成功，除了得到市民大力支持以外，更有賴大批義工參與，在場負責登記工作。該行動溫哥華的兩位主席何晏齡和劉慕平，在周六開幕禮上大力表揚義工作出的貢獻。在義工當中，有些更以切身的經歷作為榜樣，希望令其他人明白捐贈幹細胞，絕對可讓另一人有第二次生存機會。也有幹細胞的受惠者，在場擔任義工，以實際行動回饋社會。

本報記者馮瑞麟報道

周六在烈治文時代坊，單單協助市民進行登記的義工就超過50人。其中一義工趙禮恩表面上與其他義工無異，穿梭人群之中，但認識他人都知道，他除了是義工外，更是一位幹細胞受惠者。

趙禮恩2006年證實患上白血病，幸在幹細胞資料庫中，找到合適的幹細胞移植，後來康復，並於2007年結婚。在周六的「3·27」行動中，他除了從事義工，更呼喚親朋戚友都前來登記，當然包括他的妻子。

趙禮恩周六對記者表示，看到反應這麼熱烈，令他感到喜出望外。他說自己身為義工，希望大家可以從他的身上，目睹捐贈幹細胞真的可以令像他那樣的病人，有一續命機會。

病患家人現場呼籲登記

另外，丈夫患血癌而急需幹細胞移植的王少瓊，周六特地到時代坊，作出呼籲，希望更多華裔主動登記捐出幹細胞。她表示，目前丈夫王華生正接受第二輪化療，如果效果良好，就可接受幹細胞移植。她希望更多華人成為捐贈者，令更多華裔病人可以延續生命。



上圖：義工(左)在場協助登記者，紀錄資料以及拭抹口腔細胞。夏鎮權攝
下右圖：丈夫患上血癌的王少瓊(中)，呼籲更多華人登記成為捐贈者。
下左圖：趙禮恩(右)不僅身為義工，更鼓勵朋友以及妻子(左)都來登記。馮瑞麟攝



齊心改寫「偏低」紀錄

卑詩省在周六的一整天，共有1,877人在烈治文市時代坊登記為幹細胞捐贈者。這個新紀錄，除打破歷史，更加顯示華人登記為幹細胞捐贈者比率偏低現象，行將改變。而這近二千人當中，有些是攜子女登記，也有些約同友人前來。不管通過甚麼形式，這些樂於助人的美態加拿大人異口同聲表示，這趟專程登記捐出幹細胞，做了一件很有意義的事，而看到捐贈者耐心排長龍的盛大場面，非常感動。以下是這些善心人的心聲摘錄。

與子同行發善心

由中國移民加國4年、現居烈治文的鄭曉紅(圖左)表示，她是日前閱讀本報後，得悉周六有幹細胞登記行動，更知道捐贈幹細胞與以往捐骨髓不同，不會有痛楚，說可這樣簡單就幫到別人，應該參與捐贈者行列。周六她帶同剛滿17歲的兒子姜梓朗一起登記。現就讀11班的梓朗更表示，會向同學宣揚這項行動，更鼓勵他們也登記為幹細胞捐贈者。



小小舉動 大大有益

48歲的烈治文居民姚欣耀(左圖)，移民加國已經15年，他表示之前在教會聽到捐贈幹細胞的訊息，約同教友周六前來登記。他表示只是一個小小的舉動，就足以救助另一個人，十分有意義。他更指出，華人對於登記為幹細胞捐贈者，以往較為冷淡，但經過今次廣泛宣傳的登記行動後，不僅加國的人受惠，也可幫助全球其他人。



10分鐘即可完成助人美事

從事汽車修理工作的馮浩山(右圖)，今年30歲，他說早前聽到電台有關「3·27」行動的宣傳，也知道在幹細胞捐贈的資料庫內，華人的登記率偏低，於是周六特地到烈治文時代坊參與捐贈登記。他說，整個過程只是花了10分鐘，如此簡單就可以幫到別人，何樂而不為！



開心在生日登記捐贈

周六是劉浩(下圖右一)的23歲生日，他特地與圖中同屬信義會新生堂的教友，一行8人抵達烈治文時代坊，登記為幹細胞捐贈者。他說能夠在自己生日當天，登記為幹細胞捐贈者，是一件很有意義的事。對於華人的登記率一直偏低，劉浩表示，最重要是大家都能夠認識捐贈幹細胞的做法，不僅不會對捐贈者有害，過程十分簡單，而且可以幫助到別人，現在改變觀念也不算太遲。

圖文：本報記者馮瑞麟



4025位華人 為救一命盡一分力

本報記者多倫多報導

誰說華人是一盆散沙，不夠團結；誰說華人對社會公益冷淡極少參與。周六首次在加拿大全國(多倫多及溫哥華)四處地方、同時舉行的327全國華人幹細胞登記行動中，共有4,025位華人，本著「就是你……為救人一命盡一分力」的精神，登記捐贈幹細胞，體驗出華人的熱心，360位華人義工及眾多幹細胞登記者，為有需要幹細胞移植的華人病者帶來更大的希望和曙光，盡顯人間有情的可貴。

周六早上11時，安省萬錦廣場已經聚集了加華幹細胞協會百多個義工，忙於為前來登記捐贈幹細胞的行動做好準備。加華幹細胞協會共同主席吳晏國表示，本

國目前約有20位華裔病者急需找到適合幹細胞移植以延長生命。在加國登記捐贈幹細胞名單中華人只有2%，全球華人在幹細胞登記檔案中亦低於10%，比例極低，所以加國華人病者很難找到合適幹細胞移植。

吳晏國表示，隨著去年展開呼籲加國華人積極登記捐贈幹細胞運動，今次的327全國華人幹細胞登記行動已經廣泛獲得支持，今年有更多義工及華裔市民登記，充分顯示出加國華人有無比愛心，樂於助人。除327全國活動外，協會還會在本年夏天，把登記捐贈幹細胞行動延伸到安省萬錦美食節、安省大都會夜市，在不同青年社區活動中推廣，目的就是呼籲大家為救人一命盡一分力。

327全國華人幹細胞登記行動共同主席

王妍倩，周六在安省萬錦廣場舉行的行動揭幕禮上興奮地表示，去年的行動只有80個義工及800位登記捐贈幹細胞的華裔參與。但經過協會一年籌劃及努力下，本年的327行動全國義工共有360人，多倫多有近200人，溫哥華約有160人。自去年工作至今，在得到新聞界大力宣傳及加國華社認同下，加國華人登記捐贈幹細胞的人數上升了150%，充分顯示出團結就是力量的重要，也讓華裔病者在重獲新生的盼望上多了一份希望。

One-Match 渥太華辦事處代表菲莉比(Jennifer Philippe)，也專程從渥太華遠道來到安省，為加華幹細胞協會站台。

20華裔病人等候移植

她表示，327全國華人幹細胞登記行動令人非常感動，目前全加有870位病人等候幹細胞移植，其中有20個是華裔病人。無可否認華人在登記捐贈幹細胞的比例十分偏低，希望透過今次行動，能夠鼓勵更多華人登記捐贈幹細胞，讓更多華裔病人重獲新生。

安省萬錦市第6區市議員何志(Don Horchik)，周六代表萬錦市長蔣家平向大會及華人社區表示，萬錦市政府積極支持華人幹細胞協會呼籲華社登記捐贈幹細胞行動，根據登記捐贈幹細胞數字顯示，白人登記率高達85%，加國華人只有2%，因此對需要移植幹細胞的華裔病人來說，越多華人登記他們獲救機會就越高。



義工在安省大多倫多萬錦廣場，向熱心市民解釋捐贈幹細胞登記程序及解答問題。

李川攝